

«Паситесь, мирные народы!
Вас не разбудит чести клич.
К чему стадам дары свободы?
Их должно резать или стричь.
Наследство их из рода в роды
Ярмо с гремящими да бич».
А.С. Пушкин

Глава 30. К финалу истории

1. Торжество подсознания
2. Иудейская хуцпа – идеал либеральной нравственности
3. Уничтожение культуры и религии
4. Церковь Сатаны
5. Хозяева денег
6. Воплощение идей

1. Торжество подсознания

Вторая мировая война продемонстрировала мощь коммунистической идеологии, которая привела к образованию мировой системы социализма, включившую СССР, Китай и многие страны Европы и Азии. Перед банкирами ФРС, тесно встроеными в сионизм, встала задача противодействия коммунизму. Подавить силой широкие массы трудящихся, используя армию и карательные органы, в условиях сосуществования с социалистическими странами было невозможно, и они нашли другой путь, более медленный, но невероятно эффективный. Полем классовой борьбы стало сознание масс, а роль главного инструмента борьбы сыграла наука, в первую очередь психология, опирающаяся на открытия Фрейда и положения революционной теории Маркса. Они привлекли талантливейших ученых, которые отстаивали интересы капитала не на баррикадах, демонстрациях и в политических баталиях, а в научных лабораториях. Перенос в сознание форм бессознательного, а точнее животного поведения, стал задачей психологов, которые повели борьбу за превращение человека в манипулируемое существо.

Зигмунд Фрейд, а следом за ним Карл Юнг в первой половине XX столетия разделили психику людей на две составляющие: сознательное и бессознательное (подсознание). Бессознательное, названное «Оно», достается человеку от родителей, а К.Г. Юнг считал, что его корни уходят в царство животных предков, и выступают в виде инстинктов, управляющих бессознательным поведением человека. «Оно» заставляет ребенка реагировать на голод, жажду или холод. В младенческом и детском возрасте поведением ребенка руководит «принцип удовольствия», который требует от окружающих выполнения всех желаний.

Сознательное «Я» или «Эго» появляются у маленького человека по мере развития, когда реальность заставляет бессознательный «принцип

удовольствия» уступать обстоятельствам «непреодолимой силы», таким как угроза наказания. Наконец, по мере воспитания в сознании формируется «Супер - Я» или «Супер - Эго», которое представляет систему ценностей, сформированных воспитанием и воздействием культуры. Супер - Я является вершиной сознательного развития личности и характеризуется наличием совести и развитыми идеалами.

Призывая уничтожить вечные ценности и отказаться от морали, Маркс тем самым предложил разрушить высшую сферу сознательного – «Супер – Эго», которая делает человека человеком. Он оставлял в психике только качества, унаследованные от животных, сводящиеся к удовлетворению природных инстинктов, лишал их совести, чести, идеалов, а главное - любви к другим. Призыв к уничтожению семьи означает уничтожение любви-добродетели, и торжество похоти, которая лишена каких-либо духовных начал в человеческих отношениях, возвышающих людей. Отказ от семьи рассматривает любовь только в качестве сексуального инстинкта, сведенного не к продолжению рода и заботе о близких, а поиску удовольствий и острых ощущений.

3. Фрейд – последователь де Сада

Скандалная известность де Сада сдерживала воплощение его идей в течение всего XIX века, только через сто лет после смерти их стали реализовывать в жизнь. При этом авторство досталось человеку по имени Зигмунд Фрейд, провозгласившему сексуальный инстинкт основой творческой активности человека. В течение всего XX столетия последователи Фрейда, воплощали идеи де Сада. До конца века удалось реализовать большинство из них. Смертная казнь была отменена. Закон стал защищать не жертву, а преступника. В Норвегии преступник Брейвик, застреливший 77 человек, был осужден на 20 лет пребывания в комфортабельной тюрьме. Его камера состоит из трех комнат с телевизором, душем, туалетом и комнатой для фитнеса. Он поступил учиться в лучший вуз Европы. Брейвик посещал съезд своей партии и выступал на нем, выходя за пределы тюрьмы. На его содержание Норвегия тратит 1 400 000 долларов в год. Администрация тюрьмы обвинила Брейвика в попытке организовать за ее пределами фашистское движение. Семьдесят семь погибших душ никак не смущают жизнь этого злодея. Насмешкой над правосудием выглядит такая судебная система.

Особенно впечатляет реализация идей де Сада в сексуальной сфере. Сексуальные извращения, ранее запрещенные законом, к концу XX века были не только разрешены, но и стали им охраняться. Смена пола, регистрация однополых браков, в том числе и в церкви, воспитание приемных детей в таких семьях, - это реалии сегодняшнего дня. Сексуальное просвещение в школе, коллективные мастурбации детей, расцвет педофилии и инцеста – стали обыденностью. Многие идеи де Сада, казавшиеся чудовищными во времена его жизни, воплощены в жизнь в современном обществе либеральной демократии, которое выглядит царством Сатаны.

Очень символично, что сумасшедший сексуальный маньяк де Сад вместе с сумасшедшим философом Ницше стали борцами с культурой, которая мешала им наслаждаться «естественным» единением с природой, и оказались победителями в этой борьбе.

Удовольствие - средство стерилизации сознания

Для победы над «сознательным» нужно было провести «стерилизацию» сознания, очистив его от совести, нравственных идеалов и правил приличия. На помощь психологам были привлечены философы и деятели культуры, многие из которых участвовали в процессе замены сознания подсознанием, не понимая, чем занимаются. В 2009 году в издательстве «Алгоритм» вышла книга озаглавленная «Кризис сознания», в которой приведены работы ряда европейских философов, писавших о духовном упадке человечества, но не увидевших в нем целенаправленной работы неких «глубинных» сил.

Для стерилизации сознания были избраны два главных метода – уничтожение авторитетов и насаждение «принципа удовольствия» как главного мотива деятельности людей. Молодежь была провозглашена «барометром революции» и показателем прогресса. Для самой молодежи был широко открыт «принцип удовольствия». Секс, алкоголь, наркотики стали не только доступными, но и модными. Нравственные идеалы заменили идолы - звезды шоу-бизнеса и спорта. Погоня за адреналином и острыми ощущениями стала смыслом жизни для многих молодых людей.

Образование и воспитание

Главный упор в стерилизации сознания был сделан на изменение системы образования и воспитания. Во-первых, оно стало элитарным: для детей богатых и бедных создаются школы с разным уровнем обучения. Компьютеризация и цифровизация служат не развитию детей, а ограничивают развитие сознания, препятствуя способности к анализу и самостоятельным выводам, вырабатывая «тестовое мышление», которое требует не осознания проблемы, а угадывания необходимого ответа. Еще «Сионские протоколы» требовали перехода к наглядному обучению, сегодня этот принцип осуществлен путем компьютеризации обучения, так как оно отучает от абстрактного мышления, насаждая предметное, которое является признаком низкого интеллекта.

Воспитание добродетелей вообще изгнано из школы и вуза. «Свободное воспитание», заимствованное у Руссо, преобразовано в «педагогику развития», которая не занимается воспитанием нравственности, а озабочено биологическим развитием и поведением индивида в социуме. При этом социум не является коллективом доброжелателей, а командой конкурирующих индивидуумов. Бездуховная педагогика, которую создавал Л. Выготский, а точнее, «педагогическая психология» или «педология» стала господствовать в образовании. Не евангельская мораль, а иудейская хуцпа стала образцом для воспитания молодежи в современной школе и университете.

2. Иудейская хуцпа – идеал либеральной нравственности

Мозес Гесс в книге «Рим и Иерусалим» употребил многочисленные славословия в адрес особой духовности иудейской религии, что совершенно не соответствовало действительности. Залитая кровью животных площадь перед Иерусалимским храмом, горящее на огне мясо и жир жертв, их жалобное мычание не оставляли человеку места для самоуглубления при общении с Богом.

После разрушения храма, Талмуд стал главной священной книгой иудеев, а затем к нему добавилась Кабала. Эти книги будили в человеке не духовность, а алчность. У иудеев не было идеала нравственного поведения. Пророки, которыми так восхищается христианская церковь, обещали иудеям не духовные, а материальные блага, но этого не хотят признавать ни попы, ни раввины. Иудаизм – единственная религия, в которой последователи признают себя идеальными или «богоизбранными» из всех других народов с момента собственного рождения. Протестанты, по примеру иудеев, тоже отмечают свою избранность.

Иудеи отвергли не только Спасителя, они отвергли и его нравственные идеалы, сохранив свои, идущие из языческого прошлого. Под влиянием идеи собственного превосходства над людьми других национальностей, а также благодаря воспитанию на талмудических принципах, у иудеев за многие столетия выработалась черта характера, именуемая «хуцпа». Иногда ее называют методом ведения полемики, который считают самым омерзительным и безнравственным. Слово хуцпа в переводе на русский язык означает чрезвычайную наглость и нетерпимость по отношению к другим людям.

По иному определяют ее еврейские авторы, указывая на хуцпу как на главную черту национального характера, которая отличается высоким чувством собственного достоинства и всяким отсутствием робости и стеснительности. Они называют хуцпу особым видом гордости, побуждающим к действию, несмотря на опасность оказаться неподготовленным, неспособным или недостаточно опытным. Хуцпу считают особой смелостью, способностью бороться с противодействием судьбы. Хуцпа позволяет иудею не соблюдать договоры и клятвы. Часто приводят пример, как отряд римлян во время Иудейской войны 66-70 гг. в Иерусалиме поверил обещаниям иудеев сохранить жизнь и сложил оружие, после чего был полностью умерщвлен. Евреи рассматривают хуцпу как положительное качество, но у всех христианских народов она вызывает осуждение, так как демонстрирует наглость и невоспитанность. Часто хуцпа достигает верха цинизма и наглости до такой степени, что парализует оппонента, приводя его в замешательство. Для евреев хуцпа является главным средством достижения жизненного успеха и богатства, поэтому ее воспитывают с детства.

Воспоминания анархиста Михаила Бакунина о Карле Марксе раскрывают в его характере черты иудейской хуцпы. М. Бакунин писал:

«Мадзини утверждает, что Маркс вдохновляется только ненавистью, а не любовью... Он всецело верит в свои теории и с высоты своих теорий пренебрежительно относится ко всем... К этому поклонению самому себе... добавилась ненависть не только к буржуа, но и ко всем тем, даже социалистам-революционерам, кто осмеливается ему противоречить и отстаивать идеи, отличные от его теорий...». Бакунин находит в характере Маркса «странную вещь», которую объясняет «раздражительной природой еврея». Он пишет: «Маркс чрезмерно тщеславен и тщеславен до непристойности». Если кто-либо задевал его «самым невинным в мире образом в этом болезненном тщеславии, всегда обидчивом и всегда раздраженном, он становится его непримиримым врагом; и тогда он считает допустимыми любые средства и на самом деле использует самые постыдные, самые недопустимые из них, чтобы унижить его в глазах общественного мнения. Он лжет, изобретает и старается распространить наиболее грязную клевету... Маркс любит свою собственную персону гораздо больше, чем своих друзей и своих апостолов, и любая дружба не выдержит самой легкой раны, нанесенной его тщеславию» (Бакунин М.А. *Интернационал, Маркс и евреи*. М.: «Вече», 2008. С. 150-154). В характере К. Маркса, который нарисовал Бакунин, явно проступают черты еврейской хуцпы, которые не говорят, а кричат о себе.

Поведение Маркса в среде революционеров характерно для еврейских дельцов, действующих во всех сферах. В наши дни хуцпа присуща бизнесменам, политикам, писателям, актерам, деятелям шоу-бизнеса. Эти люди отвергают Иисуса и его нравственность, потому что им присуще не евангельское, а талмудическое сознание, в котором материальные устремления занимают главное место. Корысть, переходящая в алчность, безудержное тщеславие и презрение к окружающим ничем не прикрыты. Слова «ложь» и «обман» вышли из употребления, их заменило множество других, взятых из иностранных языков, поэтому скрывающих свое настоящее содержание.

Обвинения Иисуса в адрес иудеев, что их бог – «лжец и отец лжи» (Ин. 8:44) реализованы во всей отвратительной полноте. Ложь и жажда наживы пронизывают все стороны современного капитализма. Погоня за добычей минеральных ресурсов приводит к уничтожению природы, загрязнение ее отходами производства принимает катастрофические размеры. В нашей стране провели «мусорную реформу», которая не принесла никакого улучшения экологии, кроме повышения тарифов для населения. Фармацевты делают лекарства, не приносящие излечения, на пищевых предприятиях производятся продукты, содержащие вредные для здоровья компоненты и за всем этим стоит жажда наживы, неважно каким способом. Иудейская хуцпа заменила мораль Спасителя и стала нравственным содержанием капитализма.

3. Уничтожение культуры и религии

Уничтожение общечеловеческой культуры под предлогом борьбы с язычеством началось вместе с приходом в мир Иеговы. По его закону запрещалось делать любые изображения людей, животных и растений. Расширяя свое влияние, иудеи вступили в столкновение с языческой культурой, прежде всего, греческой. Древние греки любили красоту, поэтому создали великие произведения искусства, но они попадали под запрет иудейского закона. По этой причине Александрия Египетская, Антиохия и другие города, где проживали эллины совместно с иудеями, становились местами ожесточенных схваток между ними. Христианская церковь продолжила иудейскую традицию борьбы с язычеством, но гораздо умереннее. В Евангелии отсутствуют запреты на творческую деятельность. Наоборот, известно, что евангелист Лука был первым иконописцем, а вскоре иконы стали украшением и священными символами храмов. Эпоха Возрождения своим расцветом во многом обязана римским папам и католическим иерархам, которые делали заказы живописных и скульптурных произведений, а также архитектурных шедевров, которыми становились готические храмы.

С утверждением капиталистических отношений начинается более изощренное наступление на культуру. На первое место выходит выпячивание ветхозаветных сюжетов и героев. Евангельские истины и мораль не находят отклика в душах биржевых дельцов и спекулянтов. Жажда наживы не совместима с любовью к ближнему. Движение романтизма уводит читателей в мир грез, потусторонних существ и личных переживаний. Индивидуализм вступает в стадию самоутверждения, вытесняя евангельский коллективизм.

Со середины XIX века Маркс, Ницше, Бодлер и множество их последователей призывают отказаться от вечных истин, составляющих основу общечеловеческой культуры. Наконец в начале 1930-х годов нацистский автор Ганс Йост в своей пьесе «Шлагетер» написал слова, которые определили развитие мира на весь XX век. Его герой сказал: «Когда я слышу о культуре, я снимаю с предохранителя свой браунинг». Позднее эти слова немного изменили: «При слове культура я хватаюсь за пистолет», - и приписали разным нацистским главарям: Геббельсу, Герингу или другим, но они точно отражали суть начавшейся эпохи уничтожения культуры. Этот же период стал временем создания великой советской культуры, за становлением которой следил И.В. Сталин.

Нападки на культуру в XX веке велись под благовидными предложениями. Самым популярным был поиск новых форм изображения действительности, вызванный появлением «революционного» искусства, вытекавшего из марксистских идей об отказе от религии, морали, государства, семьи и родины. Вместе с «революционными» веяниями наступал фрейдизм, смотревший на поведение людей глазами неудовлетворенного Эроса. Главной целью создания нового искусства и культуры было разрушение старого, классического, на смену которому

насаждали массовую культуру, подогревавшую животные инстинкты. Для этого очень подходили древние ритмы, привезенные чернокожими американцами из Африки, и их танцы.

Насаждение массовой культуры сопровождалось употреблением наркотиков, сексуальной вседозволенностью, дикой музыкой и отказом от правил приличия. Кино, театр, телевидение, а затем интернет стали стремительно разлагать людей, в первую очередь молодежь. Псевдофилософия придавала разрушительным веяниям в культуре необходимую уверенность в правильности избранных действий.

Полторы тысячи лет христианская церковь определяла пути развития культуры. Только в эпоху Ренессанса появляется светская культура, в которой все громче звучали голоса атеистов, и она начинает отдаляться от церкви. Деятели просвещения в XVIII веке довели разрыв с церковью до полного ее отрицания.

4. Церковь Сатаны

Развитие христианства шло таким образом, что оно не могло оторваться от иудаизма. Принято считать, что апостол Павел отделил христианскую церковь от иудейской синагоги, но это не так, приходя в какой-то город, Павел шел в синагогу и там начинал свои проповеди, во время которых привлекал иудеев или прозелитов, и из них создавал христианскую общину. В своих посланиях Павел утверждал, что вера в Иисуса Христа является мостом к Иегове, который вместе с Ветхим Заветом вошел в священный канон христианства. Еще раз отметим, что во времена Павла Евангелия еще не были написаны или о них не знали. Павел первым заявил, что вера в Иисуса важнее дел закона. Под «делами закона» понималось выполнение обрядов, данных Моисеем. Через три с половиной века после Павла Блаженный Августин вместо «дел закона» стал отрицать дела добродетели. Через тысячу лет протестанты стали утверждать, что оправдаться можно только верой, а не делами. Церковь и священники тем самым оправдывались перед народом, утверждая, что о вере можно только говорить и не делать добрых дел. Их не смущало, что в Евангелии Иисус прямо призвал верующих: «Светит свет ваш перед людьми, чтобы они видели ваши добрые дела и прославляли Отца вашего Небесного» (Мф. 5:16). Об этом же говорил и брат Иисуса, апостол Иаков: «Вера, если не имеет дел, мертва сама по себе... Человек оправдывается делами, а не верою только» (Иаков 2:17, 24).

Первые христианские общины находились под сильным влиянием иудаизма, но после победы над арианской ересью в конце IV века ряд церковных деятелей, таких как Иоанн Златоуст, повели наступление на иудеев в церкви и вне ее, поэтому те вынуждены были затаиться. Вторая волна наступления на иудеев была вызвана крестовыми походами, когда репрессии обрушились на все еврейское население.

Эпоха Возрождения вызвала иудейский ренессанс, которому во многом способствовало проникновение Кабалы в университеты в среде

профессоров и студентов. Перед реформацией в центральной Европе против засилья кабализма выступило монашество Германии, но Римский папа и император Германии не поддержали их требований. В период Реформации разгром католической церкви сопровождался погромами церквей и уничтожением икон, статуй и мощей во всех странах, где она проходила. Особенно ожесточенно проходили погромы в Нидерландах, где было очень много марранов. В результате реформации, сопровождавшейся буржуазными революциями, в Нидерландах, Англии, а затем и во Франции евреи получили гражданские права, а кальвинисты переняли многие иудейские традиции и сделали Ветхий Завет главной священной книгой. Кальвинисты, стремясь походить на иудеев, делали себе обрезание и давали детям еврейские имена. Целый ряд поздних кальвинистов отвергало святость Евангелия и божественность Иисуса. Некоторые современные ученые прямо называют протестантизм «иудаизированным христианством».

В настоящее время кальвинистские конфессии известны под общим названием – «евангелисты». Особенно многочисленны и сильны они в США, где находится самая большая, необычайно мощная экономически и политически еврейская диаспора. Некоторые евангелисты не только празднуют вместе с иудеями субботу, но и ожидают строительства Третьего храма и желают принять в нем участие.

Православные богословы, начиная с Иоанна Дамаскина, связывали строительство Третьего Храма и возобновление в нем службы с приходом Антихриста. Это утверждение поддерживали богословы более поздних времен, и только евангелисты не видят в этом ничего противоречащего Спасителю, который под восстановлением храма имел свое тело, воскреснувшее после распятия (Ин. 2:19-22). Соединенные Штаты в наши дни всемерно способствуют строительству храма в Иерусалиме. Они пытаются заключить с арабскими странами соглашения, которые разрешат иудеям строить храм на месте мечети Аль-Акса на Храмовой горе, но мусульмане всеми силами этому сопротивляются.

Двести лет «дух капитализма» разъедал души европейцев и американцев, формируя торгашеское сознание: жажду наживы, своекорыстие и алчность, присущие Маммоне. Христианство следовало предвидению К. Маркса «превращаясь в еврейство». Евангельские проповеди Спасителя клеймили проклятиями стремление к накоплению богатств и требовали социальной справедливости. По этой причине еще в XIX веке возникло движение за христианский социализм. В XX столетии Октябрьская революция, а затем мировая система социализма остро поставили вопрос, кого защищает церковь: трудящихся или их угнетателей? В СССР православные клирики во всей полноте ощутили карающий меч революции, а выжившие после репрессий, вынуждены были признать советскую власть. Однако Зарубежная Православная Церковь до развала СССР оставалась на антисоветских позициях. Католическая церковь была антикоммунистической всегда, хотя в ряде стран Латинской Америки католические священники

поддерживали коммунистов, но они были исключением из правил. Классовые интересы подталкивали Ватикан искать подходящих союзников. Наиболее близкими оказались сионисты и иудейский раввинат, требовавшие пересмотра положений Евангелия, осуждающих иудаизм. Потребность в пересмотре Евангелий, изменении роли Спасителя ощущали и сами католические иерархи, во главе с Римским папой. Им не нужен был Иисус, защищающий угнетенных, проклинающий земные богатства и прославляющий аскетизм: они не могли служить Богу революционеру.

После Второй мировой войны и Холокоста у сионистов появился мощный аргумент для требований к церкви изменить политику по отношению к иудаизму путем нового прочтения Евангелия. Они выдвинули тезис, что Холокост стал возможен только в результате многовековых гонений на иудеев, обоснованных евангельскими высказываниями, поэтому нужно изменить толкования Евангелия, касающиеся этих обвинений. Дело дошло до обвинения авторов Евангелий в искажении правды, а самих Евангелий во лжи. Евангелист Матфей был обвинен в том, что он, якобы, придумал слова: «Народ сказал: кровь его на нас и на детях наших» (Мф. 27:25). Сионисты доказывали, что евреи не виноваты в казни Спасителя. В свою очередь Ватикан очень хотел развенчать Спасителя как защитника угнетенных и борца за социальную справедливость, поэтому усиление роли Иеговы входило в его интересы, и он начал активно сотрудничать с раввинами. Ветхий Завет должен был замаскировать все революционные высказывания Спасителя.

В 1947 году была опубликована «Зелисбергская декларация», написанная иудеями, и ставшая программой реформирования католической церкви. В ней говорилось, что христианство не может противостоять иудаизму, так как берет в нем свое начало: Бог Ветхого Завета и Евангелия – Иегова; Иисус и его ученики – евреи, поэтому запрещались нападки на иудаизм, а иудеи освобождались от ответственности за казнь Иисуса; вновь провозглашались избранным народом, утверждалось, что они были первыми членами христианской церкви. Вскоре начали создаваться совместные организации католиков и иудеев.

На втором Ватиканском соборе, проходившем с 1962 по 1965 год, были канонически закреплены все отступления от учения Спасителя, принятые после окончания Второй мировой войны. Было подтверждено признание иудеев «избранным народом», таким образом, церковь признала два избранных народа – иудеев и христиан, что противоречит смыслу Евангелия. На самом деле собор узаконил отречение от учения Спасителя и ряд католических клириков, несогласных с его решениями, назвали их предательством. После собора церковь стала полностью иудеохристианской, находящейся в зависимости от синагоги.

В результате двадцатилетних переговоров в 1965 году была принята декларация *Nostra Aetate*, менявшая отношения между Евангелием и Ветхим Заветом и вновь утверждавшая избранность иудеев, которая, якобы, не

прекращалась никогда. Таким образом, учение Иисуса о том, что Царство Небесное усилием берется, отбрасывалось, а избранность через рождение узаконивалась самой церковью. Более того отвергались многие положения Евангелия, в которых Спаситель говорил о другом порядке служения Богу и избранничестве.

Папа Иоанн Павел II возглавлявший католическую церковь с 1978 по 2005 год начал широкую кампанию покаяния перед иудеями за гонения, совершенные христианским миром, против них. Он активно проводил экуменическую деятельность, подтвердил «избранность» иудеев, потребовал внести изменения в Катехизис католической церкви, в которых вина за казнь Иисуса возложена на самих христиан, иудеев было запрещено обращать в христианство. Этот папа, в нарушение церковных канонов, первым посетил иудейскую синагогу, во время которой обратился к раввинам с речью «Вы наши старшие братья». Папа предложил толковать Евангелие так, чтобы не обижать иудеев. Таким образом, была проведена ревизия древних основ христианства.

Главной целью сионистов было изменение отношения европейцев к евреям, поэтому они требовали от церкви признания своей вины за Холокост. Церкви целого ряда европейских стран сделали такое признание. Иудейские раввины были в высшей степени удовлетворены деятельностью Иоанна Павла II по отношению к иудаизму. Ольга Николаевна Четверикова прекрасно показала иудаизацию католической церкви в своей книге «Оборотни или кто стоит за Ватиканом», М. 2018 г.

Экуменизм

XX век стал временем решительной борьбы сионистов за власть над миром во исполнение древних пророчеств: они взяли в свои руки мировые финансы, утвердили политическое господство в большинстве государств и международных организаций. Одновременно с этим шло их проникновение в руководство церквей – протестантской, католической и православной. Формой этого проникновения стал экуменизм, от греческого слова «ойкумена» - вселенная. Целью экуменизма стало создание единой, вселенской церкви, которая объединит все религии и конфессии от шаманизма до иудаизма, как того требовали Протоколы Сионских мудрецов. После Второй мировой войны был создан Всемирный совет церквей, который объединил все церкви, участвующие в экуменическом движении. Католическая церковь заняла в экуменическом движении лидирующее положение, в то время как иудеи приобрели преобладающее влияние внутри нее. Был взят курс на создание единой религии, называемой «ноахизмом». Это название происходит от имени легендарного Ноя (Ноаха), который, якобы, оставил потомкам законы, отсутствующие в Ветхом Завете, но выведенные мудрецами Талмуда, включающие семь требований к последователям: 1) вера в единого Бога и запрет идолопоклонства; 2) уважение Бога и запрет богохульства; 3) запрет убийства; 4) запрет прелюбодеяния; 5) запрет воровства; 6) запрет употреблять плоть живых

существ; 7) справедливое судейство. Ноахизм должен превратиться в религию «естественной морали», которая будет находиться под началом иудеев.

Римские папы все чаще используют сатанинскую символику, и даже высказываются о связи Спасителя с Люцифером, что вполне естественно, если считать его иудейским мошиахом.

5. «Хозяева денег»

Еще в 1843 году в статье «К еврейскому вопросу» К. Маркс признал, что в руках еврейских ростовщиков сконцентрирована финансовая власть над миром - деньги. Благодаря им они могут сделать своей служанкой власть политическую. Страной, в которой евреи добились господства над христианским миром, являются Соединенные Штаты. В XXI столетии ситуация продолжает углубляться, а власть еврейских ростовщиков, именуемых банкирами, усиливается. В 1913 году был официально создан «финансовый интернационал» - ФРС (Федеральная Резервная Система) США, которую представляют 12 американских и европейских банков, возглавляемых иудеями, получивших право печатать доллары и возможность приводить к власти президентов, сенаторов и других государственных деятелей, способных продвигать их интересы. Многие историки Первую мировую войну и Великую депрессию 1929-1933 гг. связывают с появлением ФРС, которая таким путем приумножила свои богатства и силы. Новые возможности для банкиров открыла Вторая мировая война, после которой главные страны Европы и Азии лежали в руинах, и только экономика США была нетронутой и процветала. Все страны были в долгу у американских банков, что позволило им навязать миру Бреттон-Вудскую систему финансовых отношений, в которой доллар стал эквивалентом золота. Бреттон-Вудские соглашения подписали 44 государства, что позволило американским банкирам подчинить себе весь мир. Бумажный доллар можно было обменять на драгоценный металл, когда бумажка в один доллар, стоимостью в 3 цента, давала возможность купить 1,1 грамма золота. Банкиры получили в свои руки возможность наводнить мир зелеными фантиками, за которые можно было купить все. В 1938 году золотой запас США составлял 13000 тонн, а в 1949 году он достиг 21800 тонн, что составило 70% мирового запаса золота.

Первым восстал против финансового диктата американской ФРС президент Франции Шарль де Голль, который в 1965 году потребовал от США обменять бумажные доллары на золото. Америка была вынуждена согласиться. Вслед за Францией потребовали обмена немцы, японцы, канадцы и другие страны, что привело к резкому сокращению золотых резервов ФРС, которые к июлю 1971-х года сократились более чем в два раза и составили около 10000 тонн. Президент США Ричард Никсон был вынужден объявить об отмене золотого обеспечения доллара.

В 1968 году спецслужбы США устроили первую «цветную революцию», зачинщиками которой были студенты Сорбонны, и вынудили

возмутителя спокойствия банкиров генерала де Голля в 1969 году уйти в отставку. Примечательно, что одним из требований студентов был отказ от раздельного проживания в мужских и женских общежитиях.

Удар по золотому запасу США заставил их отказаться от золотого обеспечения доллара, но банкиры оставили в своих руках торговлю нефтью, которая осуществляется только за доллары. Таким образом, доллар получил нефтяное обеспечение, и стало неважно, есть ли за ним золото или нет.

В январе 1978 года были заключены Ямайские финансовые соглашения, которые зафиксировали отказ ФРС от золотого обеспечения доллара, пустив его и другие национальные валюты в свободное плавание по международному рынку. Золото ушло из международных расчетов, а доллар остался, заменив его в расчетах и превратившись в главную резервную валюту. Теперь ничем не обеспеченный доллар превратился в финансовый фетиш, авторитет которого поддерживает экономическая, политическая и военная мощь США. Правительство этой страны печатает его во всевозрастающих объемах, чтобы залатать свои экономические прорехи. Государственный долг США с 1971 года стал стремительно увеличиваться и в настоящее время приближается к 30 триллионам долларов. Такую грандиозную сумму трудно представить. Наличие необходимого количества валюты позволило США обрушить Советский Союз и мировую систему социализма.

Экономические проблемы США помогают решать развитые страны мира, которые продают производимые ими продукты, сырье и скупают бумажные доллары, тем самым поддерживают его курс. В настоящее время на каждого гражданина США приходится по 50 000 долларов долга, который все время возрастает. Львиная доля долга уходит на обеспечение военных расходов. Многие экономисты понимают угрозу обрушения всей мировой экономики, которая существует благодаря гигантскому долгу США. Тем не менее, могущество дельцов Федеральной Резервной Системы остается безмерным. Особенно оно усилилась после разрушения социалистической системы. Валентин Юрьевич Катасонов в настоящее время называет банкиров ФРС «хозяевами денег». Они создали международные организации – Бильдербергский, Римский клубы и целый ряд других, через которые реализуют свою политику.

6. Воплощение идей

Не случайно в русском языке слова «идеи» и «иудеи» очень созвучны. Видимо, наши предки этим хотели показать, что иудеи являются носителями важнейших идей, которые придают людям необычайную силу. Внимательный анализ Ветхого Завета показывает, что иудеи заимствовали многие идеи у окружающих их великих цивилизаций. Десять заповедей Моисея очень близки по содержанию гораздо более древней Египетской книге мертвых, а многие другие статьи закона Моисея показывают их родство с законами Вавилонского царя Хаммурапи.

Происхождение израильского Бога тоже весьма запутано. Это показывают его имена. Википедия пишет: «В каббале раскрываются десять Священных Имен Творца», а перечисляет двенадцать - от Иеговы до Шхины. Такое обилие имен свидетельствует о том, что израильские теологи не смогли из многих имен выбрать одно, как это произошло в других религиях. Несмотря на демонстрацию веры в единого Бога, Ветхий Завет рассказывает об идолопоклонстве евреев в начальный период своей истории. Еще за тридцать лет до угона в Вавилонский плен иудеи были язычниками и не знали Книги Закона, которую нашли во время ремонта храма при царе Иосии в 622 году до Р.Х.. В то время народ поклонялся хананейским богам, главными из которых были Ваал и Ашера. В Вавилонском плену иудеев встретили многочисленные боги халдеев.

Когда персидский царь Кир захватил Вавилон в 539 году до Р.Х. и освободил иудеев, они узнали о религии персов - зороастризме, в которой был единственный бог-творец по имени Ахура Мазда. Грозный Кир считал этого небесного бога воплощением иудейского Иеговы. Он не только освободил иудеев из плена, но и приказал восстановить храм в Иерусалиме. За эти милости иудеи признали Кира мошиахом. Исаия писал: «Так говорит Господь помазаннику Своему Киру» (Исаия 45:1). Видимо с этого времени и началась история иудейского единобожия. Через сто лет книжник Эзра, наместник персидского царя, отредактировал Тору, составил Танах, заставил знать и народ принести присягу Иегове в 444 году до Р.Х..

Эзра создал новую религию с единым Богом, верой в идею избранности иудеев и их будущем господстве над миром. История Кира и Эзры очень запутана, как можно было царя неевреев, ария, признать иудейским мошиахом, а сатрапа этого царя Эзру объявить иудейским пророком? Объяснение только одно и оно связано с идеей мирового господства: Кир создал великое государство, а Эзра служил ему.

Идея собственной избранности навязывалась каждому иудею с младенчества, и подавляющее большинство впитывало ее с молоком матери, но не все. Первыми, кто не поверил в пророчества и не признал их священными, был кровнородственный народ - самаритяне, за что они были объявлены чуждыми евреям, хотя поклонялись тому же Богу и были наследниками десяти израильских племен, объявленных иудеями исчезнувшими. Затем неверие в святость пророчеств проникло в среду храмовых жрецов - саддукеев. Верными последователями древних пророков были фарисеи, служители синагог, продолжавшие развивать их писания. Три века продолжалась борьба фарисеев с саддукеями, пока во время Иудейской войны 66-70 года последних не уничтожили физически, а власть в Синедрионе захватили фарисеи.

Идея превосходства над другими племенами была распространена между народами древности. В свою исключительность верили египтяне, китайцы, греки, римляне, японцы, чукчи и так же поверили иудеи. Фарисеи, многие из которых были раввинами, стали носителями идеи превосходства

иудеев, которую развили в новых священных книгах - Талмуде и Каббале. Работа над ними проходила в течение всего I тысячелетия по Р.Х..

В I веке новой эры идею избранности у иудеев заимствовали христиане, которые вначале состояли почти из одних иудеев, хотя и принадлежали к разным этносам. По мере распространения христианства среди язычников идея избранности проникала и в их среду. Христианские богословы обосновали на основе Евангелия идею собственного превосходства над иудеями и тысячу лет жили в самодовольной уверенности в этом. Кальвинизм, возникший в Северной Европе в период Реформации, положил конец идее превосходства христиан над иудеями. Английские пуритане даже делали себе обрезание, чтобы походить на иудеев. Кальвинисты стали верить в богоизбранность иудеев. Наследники кальвинистов, современные евангелисты, собираются строить третий храм вместе с иудеями.

Создатели иудео-христианства рабби Гамалиил и апостол Павел предвидели, что вера в Ветхий Завет заставит христиан поверить не только в Иегову, но и в избранность иудеев, что произошло через полторы тысячи лет в результате Реформации. Для капиталистических общественных отношений, которые пришли вместе с Реформацией, Спаситель мешал своей любовью к ближнему, нужен был Иегова, насаждавший насилие, ограбление и угнетение. При капитализме идея собственного превосходства соединилась с жадной наживы, которые присущи как иудаизму, так и капитализму. В то же время вера в собственную богоизбранность освобождает от мук совести и ответственности перед угнетенными трудящимися. Алчность в союзе с насилием и ложью стали безраздельно править миром после уничтожения системы социализма, а Спаситель подвергся повторному распятию «фарисеями» католической церкви. Но Евангелие живет, и рождаются люди, способные снять с глаз пелену Ветхого Завета и увидеть вечные истины Спасителя – это дает надежду на будущее возрождение человечества.